

資料1，資料3及び資料4について、誤りがありましたので、訂正させていただきます。

●資料1 新4つのC及び各指標等について

2ページの左側

誤：「学びづくりフロンティアプロジェクト実施校の一部では、4つのC（40指標）のうち、いくつかの指標に着目した**指標**を実施」

正：「学びづくりフロンティアプロジェクト実施校の一部では、4つのC（40指標）のうち、いくつかの指標に着目した**取組**を実施」

●資料3 第2次柏市教育振興計画 指標一覧

1ページの子どもたちに身に付けさせたい4つの力（4つのC）の表内

●資料4 第2次柏市教育振興計画（令和3年度～令和7年度）（案）

15ページの表内

誤：「

関わり合う力 (Communication)	協働	自分だけでは解決できない問題について、友達や先生の助けを求めて、一緒に取り組むことができる。
	伝える力	友達に自分の考え・意見を説明することができる。
	相手の立場に立って考える力	自分が相手の立場だったら、どう思うかと想像しながら、発言や行動をすることができる。
	思いやり	困っている友達や他人に声をかけることができる。
	相談する力	悩んでいることや心配していることを、先生、友達、保護者などに相談することができる。
	傾聴	話し合い活動の際に、他人の意見を最後まで聞くことができる。
	地域との関わり	自分が学んだことを、自分が住んでいる地域や社会の問題解決に役立てようとするすることができる。

」

正：「

関わり合う力 (Communication)	相手の立場に立って考える力	自分が相手の立場だったら、どう思うかと想像しながら、発言や行動をすることができる。
	思いやり	困っている友達や他人に声をかけることができる。
	伝える力	友達に自分の考え・意見を説明することができる。
	傾聴	話し合い活動の際に、他人の意見を最後まで聞くことができる。
	相談する力	悩んでいることや心配していることを、先生、友達、保護者などに相談することができる。
	協働	自分だけでは解決できない問題について、友達や先生の助けを求めて、一緒に取り組むことができる。
	地域との関わり	自分が学んだことを、自分が住んでいる地域や社会の問題解決に役立てようとするすることができる。

」

※文言に変更はありませんが、記載の順番が間違っておりました。

●資料3 第2次柏市教育振興計画 指標一覧 4 ページ下部

●資料4 第2次柏市教育振興計画（令和3年度～令和7年度）（案） 29 ページ中央

誤：「

■ 保健健康に関する体験学習等の状況

区分		現状 (R1年度)	目標 (R7年度)	
ジュニア救命士講習の実施校数	小中学校	40校	52校	【活動指標】
赤ちゃん抱っこ体験の実施校数	小学校	8校	21校	【活動指標】
	中学校	16校	21校	

正：「

■ 保健健康に関する体験学習等の状況

区分		現状 (R1年度)	目標 (R7年度)	
ジュニア救命士講習の実施校数	小学校	40校	42校	【活動指標】
赤ちゃん抱っこ体験の実施校数	中学校	16校	21校	【活動指標】

●資料3 第2次柏市教育振興計画 指標一覧 5 ページ下部

●資料4 第2次柏市教育振興計画（令和3年度～令和7年度）（案） 36 ページ中央

誤：「

■ 不登校等児童生徒への支援の状況

区分		現状		目標 (R7年度)
不登校児童生徒のうち、支援を受けていない児童生徒の割合	小学校	5%	(R2年度)	0%
	中学校	7%		0%

正：「

■ 不登校等児童生徒への支援の状況

区分		現状		目標 (R7年度)
不登校児童生徒のうち、支援を受けていない児童生徒の数	小学校	2人	(R1年度)	0人
	中学校	7人		0人

●資料3 第2次柏市教育振興計画 指標一覧 6ページ中央

●資料4 第2次柏市教育振興計画（令和3年度～令和7年度）（案） 39ページ下部

誤：「

■ 就学援助受給者の状況

区分	現状(令和2年度)	
小学校	1,575人	(7.2%)
中学校	1,050人	(10.5%)

【参考指標】

」

正：「

■ 就学援助受給者の状況

区分	現状(R1年度)	
小学校	1,785人	(8.1%)
中学校	1,086人	(11.0%)

【参考指標】

」

●資料4 第2次柏市教育振興計画（令和3年度～令和7年度）（案） 62ページ下部

誤：「

不登校児童生徒のうち、支援を受けていない児童生徒の割合	柏市教育委員会調べ	令和2年8月
-----------------------------	-----------	--------

」

正：「

不登校児童生徒のうち、支援を受けていない児童生徒の数	柏市教育委員会調べ	令和2年3月
----------------------------	-----------	--------

」

誤：「

就学援助受給者の状況	柏市教育委員会調べ	令和2年8月
------------	-----------	--------

」

正：「

就学援助受給者の状況	柏市教育委員会調べ	令和2年3月
------------	-----------	--------

」